

山西晟尧孵化园管理有限公司

服务跨境电商 从第一步到每一步

来自运城的小麦干花,经晒干、装饰、包装……自上架亚马逊平台欧洲站以来,订单络绎不绝。3月23日,山西晟尧孵化园管理有限公司联合创始人王富打开一个质感厚实的牛皮色纸筒包装,一把原色小麦干花露出来,看上去像是刚从麦地里摘来的。他说:“这件商品几乎未经人工雕琢、染色。这个事实可能会颠覆人们的想象:做跨境电商,经营商品不一定‘高大上’。”

2019年10月,山西晟尧孵化园管理有限公司落地我市迎泽区,在跨境电商方面的在线销售、卖家孵化、跨境电商生态资源整合等方面做了大量工作。

助力“从0到1”的突破

“一个跨境电商新手,能够实现‘从0到1’的突破,源自晟尧孵化营的学习,那次培训让我从一个‘小白’跨入跨境电商行业。”郝喜花是山西晟尧孵化园管理有限公司“跨境电商创业孵化营”第72期学员,去年3月中旬,她和来自全国各地的40名学员一起走进孵化营,从如何注册一家亚马逊店铺学起,系统地接受了跨境电商专业知识培训。

郝喜花记得,开店的第四天,她收到海外第一个订单。注册公司、产品上架、使用促销工具……每一个环节,她都得到过来自山西晟尧孵化园管理有限公司专业人士的指导。现在,她已经越做越熟练了。

近期,她的店铺每天能出20余单,高峰期一天出过29单,单日销售额近2000美元。

打造太原版“中关村”
“信创一条街”建设启动

本报讯 3月22日,记者从全市工业和信息化工作会议上了解到,小店区积极谋划并已启动“信创一条街”(数字经济一条街)建设工作。

据小店区工信局负责人介绍,“信创一条街”参照“中关村电子一条街”模式,以龙城大街为轴线,东起太原南站和武宿机场,西至汾河东岸,规划面积约15平方公里,以信创基地所在的小店区招商产业园为核心区,充分利用7万平米楼宇资源,发挥城际枢纽作用,助推“京津冀晋”一体化,与忻州科创共同体形成南北呼应,通力打造信创产业集群。

“信创一条街”将以信息技术应用创新产业为特色,聚焦新一代信息技术、人工智能、大数据等新型业态,以龙芯、诚迈、统信、麒麟、百信为中坚力量,打造国内一流的信创产业生态聚集区。

(丁洁)

太钢开发出高品质
航空专用纯铁新品

本报讯 近日,太钢成功开发出高品质特种钢专用纯铁产品,主要用于航空航天等尖端科技领域高温合金的生产。目前新品各项指标完全满足客户需求,质量达到国际领先水平。

高品质特种钢专用纯铁生产工艺复杂、技术含量高、冶炼难度大,属于国家“卡脖子”原材料。用户对产品纯度要求很高,尤其对磷硫含量、气体含量及有害元素提出极其苛刻的控制要求。为解决极低磷硫冶炼难题,太钢专门成立特种钢专用纯铁新产品团队,不断完善冶炼方案、快速推进研发工作,掌握了高品质特种钢专用纯铁残余元素关键核心技术,成功开发出硫含量低于百万分之十,同时硅、磷等残余元素也极低的高品质特种钢专用纯铁新产品。

太钢纯铁产品一直是国内重点工作、尖端科技等领域的指定用材。多年来,太钢发挥工艺技术和装备优势,积极推进高端纯铁的研发生产,积累了丰富的生产经验,形成了具有自主知识产权的一系列生产技术和具有高端化、精品化特点的纯铁系列钢铁材料,打破了国外技术垄断,填补了国内特种钢用纯铁领域的空白。

(孙耀星、李青)

娄烦县“百日攻坚”
集中行动成效明显

本报讯 娄烦县3月23日消息,该县安全生产领域风险隐患大排查大整治“百日攻坚”集中行动开展以来,扎实开展地毯式、拉网式、滚动式风险隐患排查整治,从严开展盗采矿产资源专项行动,严厉整治各类非法违法生产经营建设活动,坚决治理纠正违法违规行为,有效防范和坚决遏制各类生产安全事故的发生。截至目前,全县没有发生一起生产安全事故,营造了安全稳定的社会环境。

娄烦县高度重视“百日攻坚”集中行动,全面部署,高位推进。实行县级领导包联督导安全生产工作机制,结合“两节”“两会”等重要时间节点,深入开展督导检查,确保“百日攻坚”集中行动顺利开展。该县坚持将宣传发动作为集中行动的重要抓手,多渠道、多途径开展宣传,在微信公众号设置专题专栏,公布举报电话、邮箱。广泛动员各级各部门、各企业、沿街门店在醒目位置悬挂标语,利用LED电子屏滚动宣传“百日攻坚”集中行动。全县上下形成了“百日攻坚”集中行动的浓厚舆论氛围,确保了集中行动的有效开展。

娄烦县以煤矿、非煤矿山、建筑施工、民爆物品等15个领域为重点,全面摸排,逐一检查,实行清单管理,台账销号,闭环整改。结合安全生产专项整治三年行动及“两节”“两会”、冬奥会、冬残奥会等重要节点、重要时段,强力推进,从严整治,扎实推进安全隐患集中排查整治。目前,各行业排查一般隐患344条,整改339条;企业自查整改隐患290条,无重大隐患,移交办理案件1起,行政处罚29.73万元,上报典型案例5个,停产整顿1家单位,封堵关闭井口6处。出动2400余人次,对全县19座矿山、90处废弃坑口、4处工程项目进行了全覆盖排查,未发现私挖乱采和违法越界开采等违法违规行为。

(周皓)

我市随机核查建筑企业

本报讯 3月23日消息,为切实加强建筑业和工程监理企业资质核准后的监管,市住建局启动2022年度建筑业和工程监理企业双随机核查。

核查范围为在我市行政区域内注册的建筑业和工程监理企业。重点为:建筑业产值报送异常和已取得安全生产许可证仍未入统的企业;主要人员即技术负责人、注册执业人员和职称人员等,不符合相应资质标准要求条件的企业;信用评价等级为D级,或未按要求参加建筑市场信用评价工作的企业,或已取得建设工程企业资质但未在山西省智慧建筑管理服务信息平台登记资质、人员等相关信息的企业;2021年以来,被住建、人社等行政主管部门依法作出行政处罚,或在信访、投诉举报案件处置中负有责任的企业,加大对查力度和频次。

核查结果分为合格和不合格两个档次。不合格的企业,限期3个月整改。经重新核定仍不合格或提供虚假印证资料的,主管部门将记入企业不良行为记录,并根据资质管理有关规定,建议资质审批部门撤回企业相关资质。

(陈剑)

保障新兵运输

太铁公安处开通绿色通道

本报讯 3月23日,太铁公安处消息,随着春季新兵运输工作启动,太铁公安处针对今年新兵运输工作量大、人员集中,标准高等情况,为新兵开通了购票、进站、中转换乘、托运行李“四优先”绿色通道,保障新兵运输。

春季新兵运输工作已开启,今年入伍的新兵将乘坐高铁等交通工具,陆续奔赴各地军营。这是我国实行“两征两退”模式后的又一次春季新兵运输,铁路部门将进入为期半个月的春季新兵运输期。

太铁公安处制定了新兵运输安全保障方案,车站派出所、交警队、乘警队多部门协同配合,明确分工:交警队全员上岗,采取定点和流动式巡逻护卫方式,对可能造成交通障碍的人群以及车辆提前引导,并配合固定警力现场指挥疏导,确保拥堵路段的交通通畅。

车站派出所协调铁路部门为军队提供优先购票、优先托运、优先上车等各种优先服务,同时在候车室划定军人候车区,保障新兵在候车室不受其他旅客干扰,上车后及时对接乘警,为乘车新兵提供必要帮助,全力保证新兵旅途平安畅通。

23日当天,太铁公安处共出动警力230余人次、警车20余趟次,添乘任务列车18趟次,高标准、高质量完成了新兵运输安保工作。

(齐向真、李俊)

我市考核共享单车企业服务质量

本报讯 3月23日,记者从市交通运输部门获悉,即日起,我市根据《太原市互联网租赁自行车运营企业服务质量考核办法(试行)》(简称《办法》)开展互联网租赁自行车运营企业服务质量考核工作,对单车企业服务打分、考核,并向社会公布考核结果。

考核实行基准分值为100分的计分制,考核结果依据得分分为A、B、C、D四个等次。考评周期内综合得分在80分(含)以上,为A级;70分至80分(不含)之间的,为B级;60分至70分(含)之间的,为C级;考评周期内不参加管理服务考核工作的、不按规定将数据接入监管服务平台的、考核过程中弄虚作假或故意隐瞒,情节严重等情况的,考核等级为D级。

市交通运输部门相关负责人表示,根据考核结果,对运营企业市场份额实施动态调节。其中,考核等级为A级且排名第一的企业可视整体考核情况优先获得奖励,增加单车的市场配额;考核等级为C级的,核减该企业基准量10%的市场份额,奖励考核等级为A级且排名第一的企业;连续四个考核周期考核等级为C级的以及评级为D级的,直接退出市场。

(齐向真、田佳伟)



今天是第27个“世界防治结核病日”。3月23日,万柏林区国兴社区卫生服务站开展“世界防治结核病日”宣传义诊活动,帮助居民了解结核病防治知识。

张昊宇 徐浩轩 摄

全力助燃“南引擎”高质量发展

——王答乡9天完成太重搬迁拆迁任务

人勤春来早,奋进正当时。清徐县王答乡董家营村拆迁工作正如火如荼进行。3月19日早9时,随着最后一户成功签约,王答乡在9天内完成签约52户,为太重项目的顺利落地提供了基础保障。

把好“方向盘”

凡事预则立,不预则废。为全面抓好太重项目和赵家堡路内宅基地的征拆工作,在清徐县委、县政府的领导和市县潇河办的指导下,王答乡按照助力“北引擎”,融入“南引擎”战略安排,成立了拆迁项目指挥部,抽调精干力量,下设政策咨询、动员拆迁、信息认定、签订协议等10个职能小组,新年前就完成了实地摸排调研、方案和协议起草、会议研讨等前期准备工作。

3月2日,王答乡召开动员大会拉开征地拆迁大幕。各职能小组在指挥部的统一领导下,倒排工期、挂图作战,分工负责、密切配合,确保拆迁任务快速推进、圆满完成。

项目建设是根本,征地拆迁是关键。太重项目作为全省重点项目,落址王答乡董家营村。县领导赴董家营村与乡村两级干部座谈交流,聚焦征地拆迁工作堵点、痛点、难点,出谋划策;市县潇河办部门负责人多次赴王答乡沟通对接,精准施策。

乡党委、政府负责人每日到征拆现场督促、查看,听取工作进展,确保情况掌握在一线、协调指挥在一线,问题解决在一线;董家营村“两委”干部实行网格管理、包

户到人,入户宣讲政策、用情动员拆迁。市县乡村干部戮力同心、密切配合,汇聚起项目征拆的强大合力。

严守“政策线”

时不我待,合力攻坚。都说房屋征收工作是天下“第一难”。但面对董家营村征收拆迁涉及面广、历史与现实错综交织等实际问题,加上征拆迁户不理解、不信任等一系列问题,董家营村包村干部、乡人大主席、工主席席俊建逐户走访52户拆迁户,全面摸清情况,听取村民需求,逐一分析研判。

阳光拆迁有信度,公平公正看得见。副乡长樊卫国带队的信息认定组,严格依据评估公司摸底的征拆户情况,坚持“一把尺子”量到底,深入实地查看,并赴派出所、乡经管站、县自然资源局等部门调查核实,建立“一户一档”,完善认定程序,确保公平公正。乡党委副书记张晋带队的签订协议组本着“严谨、细致、负责”的工作态度,认真核算每一户拆迁款、核对每一份拆迁协议、核实每一户手续证件。

太重项目和赵家堡路内宅基地征拆项目启动以来,王答乡牢固树立“开局就是决战,起步就是冲刺”的效率意识,坚守“用心、用力、用情”的为民情怀,实现了52户宅基地征拆9天清零,无一上访、无一纠纷。

下一步,王答乡将尽快完成腾空和清表工作,服务好潇河新兴产业园区各项工作,为全方位推动高质量发展凝聚心聚力。

记者 司勇 通讯员 董林秀 陈永清

声 明

山西忻的利房地产开发有限公司于2019年1月至2021年12月14日向购买本公司开发的阳光里小区、南温华苑小区房屋的业主多次电话通知及登报等形式通知,通知各位业主前来核对登记购房合同信息,有尾款的补交尾款,至今多位业主(名单见下)未来登记信息、未来补交尾款,现本公司声明如下:

为维护公司合法权益和广大购房者权益,本公司与名单中业主所签订的《房屋买卖合同》自声明之日起将另行安排。

请联系本公司人员办理已交房款的退还事宜。

房号	姓名	房号	姓名
2-1-201	无信息	5-1-602	无信息
5-1-502	无信息	5-3-602	无信息
5-1-601	无信息	5-3-702	无信息

山西忻的利房地产开发有限公司

2022年3月23日